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一、根據以下 C 程式碼，回答下列問題： 

 

請說明程式碼第 8 行至第 12 行中，每一行之運算子符號「*」及「&」操作所代表的意義。

（10 分） 

請問該程式碼執行後輸出的結果為何？（15 分） 
 

 

函數傳址的基礎運算題型，細心作答，注意是傳值還是傳址即可取分。  

程式設計 pg.81~83、126~128 

【擬答】： 

 

第 8 行：* 表示取值，這邊會對傳入的位址取出源頭變數的值，再設定給指標變數 z, w。 

第 10 行：&表示取出變數的記憶體位址，這邊是取出區域變數 n 的記憶體位址當作參數傳遞

。 

 

*x = 12, *y = 11 

*z = 21, *w = 12, n = 11 

print 1: i = 21, j = 12, n = 137 

*x = 134, *y = 134 

print 2: i = 21, j = 12, n = 134 
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二、根據以下 C 程式碼，回答下列問題： 

 

請問那一行是此遞迴程式的中止條件？（5 分） 

請說明第 10 行的輸出，以及其運作邏輯。（6 分） 

請說明第 11 行的輸出，以及其運作邏輯。（7 分） 

請說明函式 f 的主要功能，包含輸入參數與輸出結果的關係。（7 分） 
 

★ 

基本的遞迴題型，課內也練習多次。要注意傳入的值跟遞迴先後順序，尤其是

第 5、6 行的順序。第 5行會遞迴多次，最後再執行第 6行。 

程式設計 pg.61~62、107~109 

【擬答】： 

 

第 3 行的：if (b == 1) return a; 

第 6 行的：return value; 

 

 

輸出：15 

程式執行說明如下： 

f(5, 3) 

value = 5 + f (5, 2)  

     = 5 + 5 + f (5, 1)   

     = 5 + 5 + 5 

return 15 

 

此程式會終止執行，沒有輸出。因為 f(0, 0)傳入的值會造成溢位。 

 

此程式是透過遞迴來計算累加 b 次 a 的值，亦即計算 a * b 的值。如果呼叫 f(3, 8)，會累加 3

共 8 次，等同於計算 3 * 8。   
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三、關於搜尋法程式： 

說明循序（Sequential）搜尋法，以及二元（Binary）搜尋法的優缺點。（8 分） 

以下二元搜尋程式碼有部分錯誤，若要修正為正確程式，請說明「最少」需修改程式碼行數、

原因與修改方法。（17 分） 

 

 
 

基本的資料結構搜尋題型。要小心二元搜尋如果此回合沒有找到要的值，下一

回合要往左還是往右，上下限的取法。  

程式設計 pg.118~119 

【擬答】： 

循序搜尋法 

優點：方法簡單，程式容易撰寫，資料無需事先排序。 

缺點：搜尋速度較慢，沒有效率。不管是否有排序，每次都必須要從頭到尾逐一比對，除非事

先知道所搜尋的資料位置在前端。 

 

二元搜尋法 

優點：和循序搜尋法相較起來，其搜尋速度較快。 

缺點：必須事先將資料排序好，且儲存裝置必須能夠直接存取，例如磁帶就不適合二元搜尋法

。 

 

 

第 8 行改為：r = m – 1。因為如果搜尋的值比中間值小，須取中間值的前一筆做為下一回合的

上限。 

第 9 行改為：l = m + 1。因為如果搜尋的值比中間值大，須取中間值的下一筆做為下一回合的

下限。 
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四、請依據以下 Java 程式碼回答下列問題： 

 

請說明 Java 中 class、abstract class 與 interface 之間的主要差異？（10 分） 

請說明上述程式碼那幾行會產生編譯錯誤，以及錯誤的原因。（5 分） 

不改變原 1-19 行程式碼順序的條件下，請修正問題 之編譯問題，使之可以正常執行。修

正不包含左右大括號「{}」，新增或修改之指令行數不可以超過 3 行。（10 分） 
 

 

須熟悉 Java 物件導向的抽象類別與介面基本定義，還有向上轉型後能執行的方

法範圍。教材完全命中，相信同學能輕易取分。 

程式設計 pg.261-268。 
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【擬答】： 

 

抽象類別 介面 

使用 abstract 關鍵字來建立抽象類別。 
使用 interface 關鍵字來建立介

面。 

類別可以使 extends 來繼承抽象類的屬性

和方法。 
使用 implements 關鍵字。 

抽象類中可以定義抽象或非抽象方法。 介面只能有抽象方法。 

抽象類別可以實現介面並實現介面的方

法。 

介面不能覆蓋或實現抽象類

方法。 

Java 不支援多重繼承。抽象類別也不支

援多重繼承。 

Java可透過介面來達成多重繼

承。 

抽象類成員或屬性可以是私有(private)、

保護的(protected)或公共(public)的。 

介面的屬性或成員皆是公共

的。 

 

 

7、8 行錯誤：因為物件 dog 向上轉型成 Animal 類別，無法執行本身 Dog 類別新增的方法 run()

。 

12 行錯誤：因為沒有父類別 Animal，Dog 無法 extends。 

 

 

新增下列程式碼： 

abstract class Animal { 

  public abstract void run(); 

  public abstract void run(int units); 

} 

 

 


